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OP JH 2014/2015 – 12.kolo 

FK Studená – FK Stará Hlína 2:1 (0:1) 

V sobotu 1. 11. 2014 jsme odjeli k utkání do Studené. Počasí bylo optimální, ale terén velmi špatný. Zápas se 
odehrával na podmáčeném hřišti a tomu také odvídala hra, která byla místy nepřesná na obou stranách. 
 
Do utkání vstoupili lépe domácí a vytvořili si tlak. Do první velké šance zápasu se však dostala Stará Hlína. V 10. 
minutě vybídl po individuální akci Hadač ke skórování Šroma, ale ten těsně minul branku. Poté se dostali ke 
slovu domácí a během několika minut si vypracovali tři tutovky. Ve 12. minutě nejprve Rychlý bravůrně vychytal 
tváří v tvář domácího hráče, který zakončoval z bezprostřední blízkosti. O minutu později, tj. ve 13. minutě, se 
ocitl hráč Studené v další šanci, ale zakončil vedle branky. V 15. minutě po centru ze strany hlavičkoval domácí 
ostrostřelec Dvořák ve vyložené šanci těsně nad. To byla velmi horká pětiminutovka pro hostující hráče, kteří 
chvílemi nevěděli kam dřív skočit. Poté Stará Hlína hru vyrovnala a z toho mohl ve 22. minutě těžit Puhlovský, 
ale svou příležitost neproměnil. Ve 33. minutě si hosté vypracovali sérii 5-ti rohů za sebou, ale ze závarů před 
brankou nedokázali rozvlnit domácí síť. Ve 35. minutě poprvé v utkání udeřilo. Hostující Šrom se uvolnil na 
hranici šestnáctky a střelou ¨kuchlem¨ nedal domácímu gólmanovi šanci – 0:1. Do konce prvního poločasu se 
hrála vyrovnaná partie se slibnými příležitostmi na obou stranách, ale bez kýženého efektu. I proto skončila 
první půle těsným vedením hostů. 
 
Druhý poločas se odehrával v podobné režii jako konec prvního dějiství, tudíž poměrně vyrovnanou partií. První 
ke slovu se dostali domácí, ale jejich střela z 50. minuty skončila vedle branky. V 54. minutě se blýskl domácí 
brankář proti chytré střele Ködla, který se snažil gólmana obstřelit, ale ten jeho pokus konečky prstů vytěsnil na 
roh. V 58. minutě darovala domácím Stará Hlína vyrovnávací branku, když se po chybách v obraně a v bráně 
dokutálel míč za brankovou čáru – 1:1. Jeden z dalších komických gólů, které se vidí snad jen v okresním fotbale 
a v naší 1.lize ☺. V 61. minutě mohl odpovědět na vyrovnávací trefu Marek, ale samostatný únik, do kterého ho 
poslal nádhernou přihrávkou Kadlec, nezakončil podle představ a pouze napálil domácího brankáře.  V 72. 
minutě neproměnili gólovou šanci domácí, kteří pálili z 10-ti metrů vedle. V 78. minutě napřáhl z 25 metrů ke 
střele Kadlec, ale jeho nádherný projektil orazítkoval pouze spojnici domácí svatyně. V 85. Minutě dokonala 
Studená obrat a dokázala tři body přetáhnout na svou stranu. Po rohu potrestal domácí kapitán chybné pokrytí 
protihráčů a hlavou utkání rozhodl. Stará Hlína vrhla vše do útoku a v 90. minutě si vytvořila závar před domácím 
brankářem, ale nikdo z hostujících hráčů nedokázal míč napálit do branky. Zápas skončil těsnou výhrou 
domácích 2:1. 
 
Opět nás stálo neproměňování šancí získat alespoň bod. U našich útočníků chybí klid v koncovce a lepší práce s 
míčem. U některých je to vinou netrénování. 
 
Sestava Staré Hlíny: 

Rychlý – Pfeifer, Makovička, Šauer, Jičínský – Ködl (80. Korbel), Kadlec, Hadač, Puhlovský  – Šrom (73. 
Nadberežný), Marek 
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